

平成 18 年 11 月 8 日

各 位

会 社 名 株式会社ブイ・テクノロジー
代 表 者 名 代表取締役社長 杉本 重人
(コード番号 7717 東証マザーズ)
問 合 せ 先 管理部長 中原 有庸
(TEL 045-338-1980)
(URL <http://www.vtec.co.jp>)

(訂正)「平成 19 年 3 月期中間決算短信 (連結)」の一部訂正について

平成 18 年 11 月 7 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期中間決算短信 (連結)」の内容につきまして、一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

記

[訂正箇所]

中間決算短信 11 ページの「(2) 中間連結損益計算書」のうち、当中間連結会計期間 (自平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日) の「VI 特別利益 1. 退職給付引当金戻入益」の金額 (訂正箇所は下線にて表示しております)。

この訂正による税金等調整前当期純利益及び中間純利益の額に変更はありません。

(訂正前)

	当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	
区分	金額 (千円)	
VI 特別利益		
1. 退職給付引当金戻入益	<u>771</u>	<u>771</u>

(訂正後)

	当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	
区分	金額 (千円)	
VI 特別利益		
1. 退職給付引当金戻入益	<u>711</u>	<u>711</u>

なお、訂正後の「(2) 中間連結損益計算書」は別紙のとおりです。

以上

(2) 中間連結損益計算書

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)					
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)				
I 売上高	※1		7,177,415	100.0		8,792,771	100.0		14,618,455	100.0	
II 売上原価			5,232,052	72.9		6,972,645	79.3		10,569,919	72.3	
売上総利益			1,945,362	27.1		1,820,125	20.7		4,048,535	27.7	
III 販売費及び一般管理 費			917,758	12.8		1,065,813	12.1		1,877,575	12.8	
営業利益			1,027,604	14.3		754,312	8.6		2,170,959	14.9	
IV 営業外収益											
1. 受取利息及び受取 配当金			2,255			6,419			6,882		
2. 材料棄損引当戻入			—			24,656			—		
3. 連結調整勘定償却 額			13,002			—			13,002		
4. その他			5,305	20,563	0.3	1,578	32,654	0.4	4,042	23,928	0.2
V 営業外費用											
1. 支払利息		14,076			10,085			23,112			
2. 為替差損		95			5,919			3,348			
3. 材料評価損		20,389			18,820			42,899			
4. 材料廃棄損		—			12,778			23,781			
5. その他		4,372	38,934	0.5	187	47,792	0.5	5,173	98,316	0.7	
経常利益			1,009,233	14.1		739,174	8.4		2,096,570	14.4	
VI 特別利益											
1. 退職給付引当金戻 入益		1,231	1,231	0.0	711	711		358	358	0.0	
VII 特別損失											
1. 固定資産売却損	※2	—			—			6,361			
2. 固定資産除却損	※3	—			5,545			14,353			
3. 減損損失	※4	4,532			—			4,532			
4. 貸倒損失		—	4,532	0.1	—	5,545		—	25,247	0.2	
税金等調整前中間 (当期) 純利益			1,005,932	14.0		734,340			2,071,681	14.2	
法人税、住民税及 び事業税		136,467			394,982			787,251			
法人税等調整額		278,611	415,078	5.8	△119,715	275,267	3.1	19,365	806,616	5.5	
少数株主利益			13,226	0.2		—	—		13,226	0.1	
中間(当期)純利 益			577,627	8.0		459,073	5.2		1,251,838	8.6	